

太阳纸业70万t/a生物质精炼项目正式落地美国阿肯色州

宋伟华报道 2016年4月26日，太阳纸业董事长兼总经理李洪信与美国阿肯色州州长 Asa • Hutchinson 签订了项目投资合作备忘录，太阳纸业拟在阿肯色州投资建设70万 t/a 生物质精炼项目，项目总投资约10亿~13亿美元。本次签订的合作备忘录约定了合作双方的权利和义务，标志着太阳纸业70万 t/a 生物质精炼项目正式落地美国阿肯色州。

生物质精炼项目计划于2017年上半年开工建设，建设周期为30个月，将为当地创造250个全职直接工作岗位，以及1000个间接工作岗位。项目建成后，将北美制浆造纸行业中最现代化、效率最高、最环保的木浆产品生产线。

美国阿肯色州经济发达，是重要的战略性物流中心，拥有丰富的森林资源。阿肯色州签约方包括阿肯色州经济发展委员会、克拉克县经济发展局、阿卡德非亚区域经济发展联盟等政府机构，将为太阳纸业提供一系列税收优惠政策及基础设施建设扶持资金等，以确保生物质精炼项目的稳步推进并最



终投产运行。

生物质精炼产品是太阳纸业实现“四三三”发展战略的重要一环，目前公司在生物质精炼领域已经形成了50万 t/a 的溶解浆生产规模，是世界第三大溶解浆供应商。公司在美国阿肯色州投资建设70万 t/a 生物质精炼项目将进一步提升太阳纸业在生物质精炼领域的产品生产能力，项目生产的绒毛浆产品将使太阳纸业进入快消品产业上游，为公司在个人护理用品领域的可持续发展奠定基础。✎